
COME CREARE CORRETTAMENTE UN ESECUTIVO PER LA STAMPA

Le seguenti indicazioni ti aiuteranno a creare un file di stampa corretto.
Per ulteriori dubbi puoi contattare direttamente il nostro ufficio grafico agli indirizzi:

- grafica@ilpaniereserafini.it - web@ilpaniereserafini.it

SCARICA IL NOSTRO TEMPLATE
Scarica sempre dall’area riservata del nostro sito o dai listini il template del prodotto di tuo interesse e 
inserisci la tua grafica sul livello Artwork: in questo modo sarà più facile creare correttamente un file 
esecutivo per la stampa. Fai attenzione a non modificare le dimensioni della tavola da disegno.

FONT
La dimensione minima stampabile del carattere è 10 pt e tutti i font dovranno essere convertiti in 
tracciati. 

stampaSERIGRAFICA

RISPETTA I MARGINI
Rispetta i margini e le abbondanze presenti nel template. Inserisci la tua grafica all’interno dell’area di 
stampa. Si tratta di uno spazio già comprensivo delle distanze di sicurezza.

FORMATO DEL FILE
Realizza la tua grafica in VETTORIALE e in NERO, senza mezzitoni o sfumature. Salva il pdf ad alta qua-
lità, senza downsampling e mantenendo i livelli separati e invia il tuo file in formato PDF mantenendo 
le funzioni di modifica attive per consentirci di correggere la grafica, se necessario. L’ufficio grafico si 
occuperà di simulare, in fase di bozza, il colore di stampa scelto (no pantone).



ESEMPIO DI STAMPA SERIGRAFICA

Inserisci la tua grafica nel livello artwork e rispetta l’area massima di stampa.
Realizza la tua grafica in VETTORIALE in NERO, senza sfumature o mezzitoni.
L’ufficio grafico si occuperà di inviare in fase di bozza il rendering simulando il colore di stampa scel-
to (no pantone).

AREA MASSIMA DI STAMPA


